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Упутство за оцењивање
Бр.
зад. Рeшење Бодовање

ГЕОГРАФИЈА

1. б) западни Тачан одговор:10 
бодова.

2.
1. Еквидистанца износи 100 метара. Т

2. Што су изохипсе гушће, то је терен блажег нагиба. Н

3. Страна терена означена словом А стрмија је од стране 
терена означене словом Б. Н

4. Тачка означена словом В налази се на 100 метара 
надморске висине. Т

5. Највиши врх се налази на висини мањој од 500 метара 
надморске висине. Н

Сваки тачан одговор: 2 
бода.
Укупно: 10 бодова.

3. 1. г; 2. в; 3. б; 4. д; 5. а.
Сваки тачан одговор: 2 
бода.
Укупно: 10 бодова.

4. +3 ºC / 3 ºC Тачан одговор: 10 
бодова.

5. 1.Б; 2. Б; 3. А; 4. Б; 5. А; 6. А; 7. Б; 8. Б; 9. Б; 10. А.

1. Канада Б

2. Монголија Б

3. Бангладеш А

4. Исланд Б

5. Монако А

6. Бахреин А

7. Либија Б

8. Руска Федерација Б

9. Саудијска Арабија Б

10. Сингапур А

Сваки тачан одговор: 1 
бод.
Укупно: 10 бодова.

6. Млаве/ Млава Тачан одговор: 10 
бодова.

7. Нордкап (рт Нордкап),
Мароки (рт Мароки)

Сваки тачан одговор: 5 
бодова.
Укупно: 10 бодова.

8. 1. д; 2. ђ; 3. в; 4. а; 5. б) 
Сваки тачан одговор: 2 
бода.
Укупно: 10 бодова.

9. а) 1; б) 2; в) 1; г) 1; д) 2.
Сваки тачан одговор: 2 
бода. 
Укупно: 10 бодова.
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Бр.
зад. Рeшење Бодовање

10. 1. Терцијарни сектор обухвата услужне, непроизводне 
делатности. Т

2. Културним туристичким вредностима припадају 
споменици, музеји, верски објакети и археолошка 
налазишта.

Т

3. Делатности квартарног сектора су производне. Н

4. Образовање припада квартарном сектору. Т

5. У неразвијеним државама света квартарни сектор 
остварује већи приход у односу на остале секторе. Н

Сваки тачан одговор: 2 
бода.
Укупно: 10 бодова.

11. 1. в; 2. д; 3. б; 4. г; 5. а
Сваки тачан одговор: 2 
бода
Укупно: 10 бодова.

12. А) а) Аустрија
Б) континентална

Сваки тачан одговор: 5 
бодова.
Укупно: 10 бодова.

ИСТОРИЈА

13. в) 1882-1918. Тачан одговор 10 бодова

14.

Друга 
деценија

Трећа 
деценија

Пета 
деценија

Осма 
деценија

Проглашење 
царства    

Крај 
династије 
Немањић

   

Смрт краља 
Милутина    

Тачна три одговора 10 
бодова
Тачна два одговора 
и ниједан нетачан 5 
бодова

15. а) седмој деценији XV века Тачан одговор 10 бодова

16. г) писмима Тачан одговор 10 бодова

17. б) републике Тачан одговор 10 бодова

18. б) цивилним жртвама Новосадске рације Тачан одговор 10 бодова

19. г) Роза Луксембург Тачан одговор 10 бодова

20. в) Шпански грађански рат Тачан одговор 10 бодова

21.  г) спровођење економских реформи Тачан одговор 10 бодова

22. г) критика колонијализма империјалних сила Тачан одговор 10 бодова

23. а) краља Уроша I Тачан одговор 10 бодова

24. б) организацију градске управе у средњем и новом веку Тачан одговор 10 бодова
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Напомене:

1. У задацима у којима ученик није ништа записивао потребно је црвеном хемијском прецртати простор за 
рад и одговор, а затим прецртати и квадрат са десне стране задаткa. Исто урадити и уколико је ученик у 
задатку писао само графитном оловком или започео израду задатка.

2. Не признају се прецртани и исправљени одговори.

3. Не признају се одговори који су написани само графитном оловком.

4. Признају се одговори у којима је ученик тачно одговорио, али је тачан одговор јасно означио на другачији 
начин од предвиђеног (нпр. реч или текст је подвукао, а требало је да их заокружи, прецртао је слово, а 
требало је да га заокружи).

5. Ако се делови одговора међусобно искључују, или није јасно означено који одговор је важећи, такaв 
одговор се не признаје као тачан.

6. Уколико ученик напише одговор ван предвиђеног места, за тачан одговор добија одговарајући број 
бодова, односно 0 бодова ако није тачан.

7. Уколико је одговор тачан, а садржи и део који је неважан, или се не односи директно на питање, садржај 
тих делова не треба узимати у обзир приликом бодовања.

8. Ако је ученик у задатку добио два различита решења од којих је једно тачно, а друго нетачно, за такав 
одговор не добија предвиђени бод.


